

# 一句方言锁定打人嫌疑犯

## 涉嫌故意伤害的嫌疑人事发后逃窜,黄岛警方根据方言将其抓获

本报11月29日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 因为吃饭的时候跟邻桌人发生口角,从河南往黄岛送货的大货车司机赵某竟伙同多人将对方打成重伤。黄岛警方通过赵某在现场说的一句方言锁定嫌疑人,并先后抓获逃窜的多名嫌疑人。该案主犯赵某近日在河北馆陶县落网,已被押解回青。

9月10日,大货车司机赵某驾车从河南焦作到黄岛送货。当天中午,赵某和其他货车司机一起前往开拓路附近的一家餐

馆吃饭。吃饭期间,邻桌一名男子经过赵某身边时,手臂不小心碰到赵某的头部。看到对方没有赔礼道歉的意思,脾气火爆的赵某张口就骂。对方也不甘示弱,立即回骂。争强好胜的赵某拿起凳子和对方打了起来,一同吃饭的其他3名货车司机也帮忙助阵。一阵殴打过后,4人见该男子躺倒在地,觉得事情不妙,立即驾车离开餐馆。

接警后,民警立即赶赴现场展开调查,并将受伤男子苏某送往附近医院救治。后经法医鉴定,苏某为重伤。走访调查

中,黄岛刑侦大队办案民警了解到嫌疑人曾说过“你个七孙,挺得劲的是吧!”经证实,这是一句地道的河南方言。民警随即将操河南口音的货车司机列为重点调查对象。通过调取案发餐馆至该货场沿途的监控录像,锁定了4名嫌疑人的身份,他们是河南焦作某货站的司机。

9月12日,黄岛警方奔赴河南焦作对嫌疑人进行抓捕,3名犯罪嫌疑人相继落网,主犯赵某却潜逃不知所踪。警方随后对赵某进行了上网追逃。

其后两个月里,黄岛警方多次组织对赵某的抓捕,但均未成功。11月23日,黄岛警方获取线索,赵某很可能在河北省馆陶县躲藏,警方立即派出抓捕组动身赶赴馆陶县,并在当地警方的配合下确定了赵某的落脚点。28日,经过连续两天两夜的蹲点守候,警方终于在一处偏僻民房内将犯罪嫌疑人赵某抓获。

经审讯,赵某对因口角殴打苏某的犯罪事实供认不讳。目前,赵某因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留。

### 东方红-新睿4号 12月3日起发行

随着券商资管业务新政的发布,券商集合理财产品也可以通过集合计划的份额分级实现约定收益。记者获悉,国内首家券商系资产管理公司——东方证券资产管理公司旗下第一只分级债券型集合产品——东方红-新睿4号集合资产管理计划将12月3日起通过工商银行等渠道发售,推广期参与的客户最初半年内优先级份额的基准收益率达4.7%/年,高于市场同期同类产品收益。表现出风险较低、收益相对稳定的特点;普通级份额获得剩余收益。

### 胶州供电 获评“省消费者满意单位”

近日,胶州市供电公司荣获2012年度山东省消费者满意单位荣誉称号,精神文明建设工作再次取得丰硕成果。省消协为公司颁发荣誉证书。(王晓静)

### 即墨供电 电费分期结算结硕果

截至2012年10月份,即墨市供电公司电费分期结算总额达8700余万元,大大地减少了公司的在途资金量,在一定程度上规避了电费回收风险,确保了大客户电费如期结算。(胡青海 江泽瀛)

### 莱西供电 强化废旧物资处理监督检查

近日,莱西市供电公司对各供电所废旧物资处理情况进行现场监督检查,进一步规范了公司对废旧物资的管理。

### 平度供电 举行迎峰度冬反事故演习

11月25日,平度供电公司举行了电网“迎峰度冬”反事故演习,提高了变电运行人员应对电网突发事件的果断处置能力。(苗凤霞 付志远)

## 强拆猪圈

29日,崂山区王哥庄街道办联合城管等部门,对11处违法猪舍进行了拆除。据介绍,滨海大道江家土寨河两岸被列入青岛蓝色硅谷的孵化带,违法养猪户的猪舍破坏了土寨河及周边区域的生态环境。

本报记者  
程凌润  
本报通讯员  
赵英华  
摄影报道



青岛市城阳人民医院全景。

# 城阳人民医院 全市首推“银医一卡通”

## 市民用银行卡就能完成自助挂号、就诊、缴费等就医流程

今后,仅用一张银行卡就可以去城阳人民医院看病了,为患者省去繁琐的就医流程。为进一步提升医院的服务水平,方便广大患者就医,近日,青岛市城阳人民医院与中国工商银行青岛分行合作推出“银医一卡通”服务。就医时账户信息看不到,而医疗信息银行也看不到,能有效保护患者的隐私。后期,还将陆续开通网上银行、手机银行等电子渠道自助挂号功能,将医疗服务送到市民身边。

11月22日上午,城阳人民医院与中国工商银行青岛分行进行了“银医一卡通”签约和启动仪式,这种新型服务模式的启用把更优质的医疗服务带到了市民身边。在城阳人民医院的门诊大厅,几台新机器吸引了患者的注意,它和自助提款机很相似,上面分别标注着“自助发卡机”和“挂号缴费机”等字样。“这是银行与医院合作的银医产品,在青岛还是头一个。”城阳人民医院副院长马建林介绍,市民今后只要拿着中国工商银行的银行卡,就能在城阳人民医院实现自助挂号、缴费等功能。

据悉,该系统投入运行后,中国工商银行的“工银健康灵通卡”或者普通的银行卡(本地、异地、借记卡、信用卡均可),将实现城阳人

民医院诊疗卡功能,具备金融理财和医院诊疗双重功效。患者持工行卡即可在城阳人民医院自助设备办理签约银医服务,从而实现挂号、就诊、缴费、打印等一系列就医流程,并且可直接在检查室、药房等费用发生地已安装的自助设备上直接缴费结算,无需再次前往人工窗口排队划价缴费。目前,城阳人民医院已开通了工行各网点自助设备自助挂号业务。

22日,在自助发卡设备上,城阳街道的孙女士把身份证放入发卡机的识别口,按要求输入相关信息后,就完成了登记注册,而且不用交工本费。与常见的银行卡不同,这张卡除了背面有磁条外,在正面还有一张IC卡大小的芯片,里面存储了孙女士的个人信息,整个办卡过程不超过3分钟,比去银行办卡还要快。随后,孙女士在旁边的自助存取款机上,为自己的健康灵通卡存上了一笔钱。

成功存费以后,孙女士将卡插入自助挂号缴费机内,选择了消化科的专家号,机器很快吐出一张纸条,上面写着孙女士的挂号信息。而此时的导诊台上,还有不少患者在排队。“在挂号环节,就比别的病人省时省力。”孙女士紧接着来到消化科,当班的

医生拿起孙女士的卡在电脑前一刷,姓名、年龄等信息全部显示出来。诊断结束后,医生在电脑上为孙女士开具了处方。

孙女士拿着银行卡来到缴费机前,按照处方选择自己的检查项目和需要的药品,在自助缴费以后,机

器再次出具一张纸条,显示了孙女士的缴费信息。等她到了检查科室和药房后,各科室分别为她做了检查并分发了药品。整个过程中,孙女士没有排队等候,省去了就诊过程中来回划价和缴费的时间。

据了解,“银医一卡通”系统的

推出,大大缩短了患者就医时间,优化了服务流程,为患者提供了高效便捷的现代医疗服务。使患者享受到院内院外就医一站式服务。据悉,城阳人民医院是青岛首家实现“银医一卡通”新型服务模式的医院。



“银医一卡通”启动仪式。